

星事

大S有望主演《饮食男女》续集

台湾导演李安即将开拍电影《饮食男女》续集《好远又好近》，据知他有意邀请女星大S和归亚蕾主演，至于男主角则还没有指定人选。据知，电影通过素食讲述一段长达五十年的爱情故事，带出家庭和人性美好的一面。

NO.1

周迅
全球青年领袖

世界经济论坛(即达沃斯论坛)日前公布了2011年度“全球青年领袖”(The Young Global Leaders, YGL)名单,周迅作为唯一一位文化娱乐明星获此国际殊荣。该荣誉是达沃斯世界经济论坛组织的重要奖项,由世界经济论坛执行主席克劳斯·施瓦布创建于2004年,旨在嘉奖各行各业拥有突出专业成就、对社会有重大贡献以及具有影响全球未来潜力的杰出青年。

拿奖有理

1 影响力 周迅是华语电影史上第一个将金鸡、百花、金像、金马、亚洲电影节等五大奖项的影后都收归囊中的女演员,接着是2009年的亚洲电影博览会的年度之星,再后来2010年被CNN评为亚洲历史上最伟大的演员之一。

2 亲和力 2007年,周迅被任命为中国首位亲善大使,自此公益正式成为她另一项事业。她身体力行做环保,宣传“减法生活”。她关注普通人的生活疾苦,为灾区难民慷慨解囊,以自己的绵薄之力引起全社会对慈善公益事业的关注和支持。

3 有实力 2010年,联合国授予周迅环保人物最高奖“地球卫士”称号,成为全球第一位摘得该奖项的演艺界明星。

NO.2

贾斯汀·比伯
2.0时代榜样

3月15日,贾斯汀·比伯蜡像入驻纽约杜莎夫人蜡像馆,虽然格莱美没有青睐16岁的贾斯汀·比伯,但入驻杜莎蜡像馆,无疑也表明了比伯的受欢迎程度。

入驻有理

1 人气高 贾斯汀1994年3月出生于加拿大安大略省,12岁时参加当地的唱歌比赛获奖,是目前最具人气的少年歌手,拥有650万个Twitter粉丝,两张专辑《我的世界》和《我的世界2.0》在全球销量高居榜首。

2 长得帅 贾斯汀无疑是正太中的正太,招致女粉丝频频袭击他的女友。除了唱歌,上个月他还神奇地出现在了NBA全明星周末“名人赛”的赛场上,得8分、4次助攻和2个篮板的成绩让他拿到了“MVP”称号。

3 拒绝做“流水线偶像” 贾斯汀没参加过商业广告试镜,没上过迪斯尼频道,没拍过广告样照,他是从Youtube走出来的少年偶像!



我们这个年代的好青年

不是独独娱乐圈是黑的,不是潜规则独独在娱乐圈横行,圈子外,也有黑;圈子里,也有白。
孙婷 整理

NO.3

张歆艺
最具潜力女星

2008年,一部《风声》让李冰冰完美蜕变,晋身影后一姐行列。三年之后,电视剧《风声传奇》再造传奇——张歆艺。随后几年,张歆艺接连在《羊城暗哨》、《我们无处安放的青春》等多部热播剧中,凭借扎实的演技和逐渐清晰的个人风格,引起业内的关注,被誉为年青一代中“最具潜力”的实力女演员。

记者 吴笑文

关注有理

1 美貌在先 和圈内很多早年成名的女星一样,拥有着美丽出众的外在条件的张歆艺,早年凭借知名导演赵宝刚的《给我一支烟》一举成名。

2 幸运第二 五年前,刚刚出道的她,就以女一号的身份拍摄了赵宝刚导演的力作《夜雨》,随后与陈道明、刘德华、徐克等很多实力派演员导演合作,星途一路顺风水。

3 拒绝潜规则 很多人质疑她的背景,事实是张歆艺从小家境贫寒,在艺校毕业后就去了深圳歌舞团,最后选择了中戏。接受记者专访时,张歆艺还说她和现在大红大紫的杨幂是好朋友,二人是在拍《北京爱情故事》中认识的。张歆艺说:“红分好多种,一种是杨幂那样的,一种是好久没出现在屏幕前,观众会想念他。”最后,张歆艺还略带羞涩地说:“我认为我是后一种。”

面对面

记者:在《风声传奇》中饰演大家闺秀出身的女军统顾晓梦,是个集霸道、骄横、感性和坚定等多种复杂性格于一体的角色,你自己的性格跟这个角色有没有相似之处?

张歆艺:我觉得说是相似并不准确,只能说某些特质是我的性格中有的。比如说很感性,很坚定。我是双子座,性格比较复杂,哈哈。

记者:你的演艺事业发展一路顺风水,如何做到的?

张歆艺:我是一个幸运的人,合作过的导演和演员都是很出色的,我从中也学习到很多,这一切我都很感恩。